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2)  Κάνω τους πολλαπλασιασμούς  στο τετράδιο
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ( η λύση ,τα κρυφά ερωτήματα και η απάντηση στο τετράδιο)
1)  Ο Αποστόλης θέλει να αγοράσει ένα φορητό υπολογιστή αξίας 1.350 ευρώ. Συμφώνησε να δώσει προκαταβολή 580 ευρώ και να πληρώσει το υπόλοιπο ποσό σε 5 ίσες δόσεις. Πόσα χρήματα θα δίνει ο Αποστόλης σε κάθε δόση;

2) Ένας κινηματογράφος την πρώτη εβδομάδα προβολής μιας νέας ταινίας έκοψε 3.683 εισιτήρια. Τη δεύτερη εβδομάδα έκοψε 396 λιγότερα από την πρώτη εβδομάδα.
α. Πόσα εισιτήρια κόπηκαν τη δεύτερη εβδομάδα;
β. Πόσα εισιτήρια κόπηκαν συνολικά τις δύο εβδομάδες;
γ. Αν κάθε εισιτήριο κόστιζε 8 ευρώ, πόσα ήταν τα έσοδα του κινηματογράφου από τις πωλήσεις των εισιτηρίων και τις δύο εβδομάδες;

3) Ένα κατάστημα πούλησε σε ένα χρόνο 56 κιβώτια χαρτομάντιλα, το καθένα από τα οποία περιείχε 25 κουτάκια των 8 χαρτομάντιλων. Πόσα χαρτομάντιλα πούλησε συνολικά το κατάστημα;

4)Σε ένα υαλοπωλείο ο ιδιοκτήτης πούλησε 9 ίδια σερβίτσια και εισέπραξε 3240 ευρώ Ποια ήταν η τιμή του κάθε σερβίτσιου;

5) Οι εισπράξεις στο ταμείο ενός θεάτρου ήταν 3776 ευρώ. Αν το εισιτήριο κόστιζε 8 ευρώ πόσοι θεατές παρακολούθησαν την παράσταση;

6) Μια εταιρεία παρασκευής χυμών χρειάζεται 3 κιλά πορτοκάλια για                      να     παρασκευάσει 1 λίτρο χυμό πορτοκαλιού.
α. Από 1.560 κιλά πορτοκάλια, πόσα λίτρα χυμό μπορεί να πάρει;
β. Αν τα 1.560 κιλά πορτοκάλια τα παρέδωσε σε σακιά των 6 κιλών, πόσα σακιά χρησιμοποίησε ο παραγωγός;

